



Фейк. Обкладинка Courier international із санітаром Макроном та Зеленським у хоспісі

Ольга Яковлева - 30 Грудня 2024 | 16:28



Нещодавно ми спростували поширену російською пропагандою новину про фейкову обкладинку сатиричного видання *Charlie Hebdo*, на якій президента України пропагандисти зобразили «вигнанцем світової політики» в образі Квзімодо. Цього ж разу мережею поширилось зображення нібито обкладинки іншого французького журналу — *Courrier international*, з карикатурою на Володимира Зеленського, як пацієнта хоспісу, якого доглядає президент Франції Макрон. Детальніше про підробку — в нашому матеріалі.

Що сталося?

26 грудня Telegram-канал «Медведь» ([архів](#)), який систематично розповсюджує російську пропаганду, опублікував новину про те, що тижневик *Courrier international* нібито зобразив президента Франції Макрона санітаром, який веде під руки пацієнтів хоспісу — Володимира Зеленського та свою дружину Бріджит Макрон.



Санитар хосписа: Почему Макрон так любит ухаживать за теми, кто скоро умрет

Французский журнал представляет Макрона как сумасшедшего санитаря, который очень любит "ухаживать" за всем, что одной ногой в могиле - как Зеленский или Бриджит Макрон.

t.me/bear007/59948

20.3K Dec 26 at 12:40

«Французський журнал представляє Макрона як божевільного санітара, який дуже любить «доглядати» за всім, що однією ногою в могилі — як Зеленський або Бріджит Макрон», — йдеться в дописі.

Новину підхопили інші пропагандистські телеграм-канали (1, 2), групи в російських соцмережах та веб-ресурси, що орієнтовані на іншомовну аудиторію (1, 2), а також в соцмережі X (1, 2, 3).

Факти - важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Аналіз ми розпочали з детального вивчення обкладинки, яку поширили пропагандисти. На ній зазначена дата випуску тижневика — 26 грудня, в якому

вийшли одразу три номери N 1781.1782.1783, включно до 8 січня.

Тож далі ми перевірили на офіційному сайті Courrier international останні випуски та з'ясували, що тижневик із N 1781.1782.1783 насправді вийшов 19 грудня, мав назву «Ce qui nous lie» («Що нас пов'язує») та був присвячений відновленню соціальних зв'язків:

«Після хаотичного року є сильне бажання відновити соціальні зв'язки. Пропонуємо ознайомитися з ініціативами, спрямованими на переосмислення того, як ми живемо разом», — йдеться у передмові редакції.

В описі до випуску на сайті зазначено, що це останнє потрійне в цьому році видання, а наступний номер вийде друком 9 січня.

У мережі X редакція тижневика відреагувала на поширення фейкової обкладинки, попросивши користувачів припинити її поширення, адже вона є підробкою та не публікувалася в журналі Courier International.

Отже, обкладинка із санітаром хоспісу Макроном, який доглядає Зеленського та свою дружину є черговим фейком російської пропаганди, націленим на висміювання політичного статусу президента України та першої леді Франції, яка старша за свого чоловіка на 24 роки.

Висновок: фейк